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Szomatopedagógiai Szakmai Műhely 
 
A Mozgásjavító Óvoda, Általános Iskola, Szakközépiskola, EGYMI és Kollégium Módszer-
tani Központjában 2013. február 8-án újjáalakult a korábban Szomatopedagógusok Klub-
jának nevezett szakmai fórum, a Szomatopedagógiai Szakmai Műhely. A szakmai összefo-
gás jegyében a „Mozgásjavító” Módszertani Központja a MAGYE-vel és az ELTE Bárczi 
Gusztáv Gyógypedagógiai Karának akkori Szomatopedagógiai Tanszékével (jelenleg 
Gyógypedagógiai Módszertani és Rehabilitációs Intézetének Szomatopedagógiai Szakcso-
portjával) karöltve szervezi a műhely programjait, működését. 

A Műhely az 1992-ben induló Szomatopedagógusok Klubja folytatásaként alakult újjá. 
Az akkori klub a szomatopedagógus kollégák számára jött létre az egyes szakterületek 
tartalma szerinti munkacsoportokkal: korai ellátás, iskolai színtér, felnőtt, és halmozottan 
fogyatékos személyek ellátása. A klub célja szakmai továbbképzés, információátadás volt, 
melynek érdekében a Szomatopedagógiai Tanszék neves előadókat hívott meg. 

Ezt a tudásátadást szeretnénk mi is aktívvá tenni a Műhelyben. 
A SzoSzaM első ülését 2013. március 25-én tartottuk a Mozgásjavító Óvoda, Általános 

Iskola, Szakközépiskola, Gimnázium, EGYMI és Kollégium Színháztermében, majd a má-
sodik ülésre 2013. június 20-án került sor a MAGYE 41. konferenciáján, a Mozgásfogyaté-
kosság-ügyi Szakosztály ülésén.  

Jelenleg a SzoSzaM online formában működik. Az alapító tagokkal két felületet hoz-
tunk létre a szomatopedagógusok számára, melyen keresztül a tagok aktívan kommuni-
kálhatnak. A szakmabeliek számára lehetőség nyílt arra, hogy levelezőlistán keresztül 
oszthassák meg a különböző programokat, képzéseket, állásajánlatokat, szakmai tapasz-
talatokat. Emellett a Facebook weboldalon is ugyanilyen céllal alakult meg egy közösség, 
mely felületen szakmai célú hirdetéseket, szakcikkeket, rendezvényeket, programsoroza-
tokat oszthatnak meg egymással a Műhely tagjai. 

A Facebookon Szomatopedagógiai Szakmai Műhelyként keressenek bennünket!  
A levelezőlistára a http://lev-lista.hu/ weboldalon keresztül tudnak jelentkezni. A jobb 
oldali ’Keresés’ menüpontnál a Listanévhez írják be: ’szomatoszakmaimuhely’. Itt találják 
meg a lista leírását, és az e-mail cím megadásával feliratkozhatnak a levelezőlistára. 
Minden csatlakozót szeretettel várunk! 
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